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  باسمه تعالي  

 ماههماهنگ ارديبهشت تشريحي آزمون
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 6/2/1403آزمون: تاريخ دقيقه 80مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه  تجربي)  (رشته  دهم: پايه شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
    حساب ساده مجاز است.توجه: استفاده از ماشين 
 هاي زير را بيان كنيد.درستي يا نادرستي هريك از عبارت 1

/يكسان برابر ها در دما و فشارزگا همةآ) حجم يك مول از  L22     نادرست    درست   است. 4

    نادرست    درست   شود. مايع مي از بقيه تر آمونياك سريع ، گازرا سرد كنيم N2و H2،NH3ب) اگر مخلوط گازهاي

    نادرست    درست   درصد جرمي است. ،بيان غلظتترين روش  پ) رايج
    نادرست    درست   توان به هيدروكسيد و سولفات اشاره نمود. هاي چند اتمي موجود در آب آشاميدني مي ت) از آنيون

 

1  

 ) فرمول و يا نام تركيبات زير را بنويسيد.آ 2
  ليتيم كربنات:) 2    م سولفات: آلوميني) 1

3(NH NO4   :هيدروكسيد (II)آهن ) 4    :3
Cu)6    سديم فسفات:) 5 SO2 4:  

  شود؟ ب) از انحلال هر واحد آمونيوم فسفات در آب چند يون توليد مي
  

2  

  شيميايي موازنه نشده است) ةمعادلشود. ( شيميايي زير انجام ميمعادلةم با آمونيوم پركلرات مطابقواكنش آلوميني 3

/(H , N , O , Al , Cl : g.mol )     11 14 16 27 35 5 
Al(s) NH ClO (s) Al O (s) AlCl (s) H O(l) N (g)    4 4 2 3 3 2 2 

2/از واكنش توليـد   STPم با مقدار كافي از آمونيوم پركلرات چند ليتـر گـاز نيتـروژن در شـرايط     گرم آلوميني 16
  شود؟ مي

  

2  

 دهيد.در هر مورد به سؤال مطرح شده پاسخ كوتاه 4
  اكسيد نيتروژن در هوا ضروري است؟ كدامآ) براي توليد اوزون تروپوسفري وجود 

  شود؟ ب) مخلوط هگزان، آب و استون چه ناميده مي

  جوش و پايداري با يكديگر مقايسه كنيد. ةنقطپذيري،  پ) گاز اوزون و اكسيژن را از لحاظ واكنش

  

5/2  

 را با يكديگر مقايسه كنيد.جوش تركيبات داده شده ةنقطدر هر مورد  5
  HCl   F2 ب)    اتانول  استون  آ)

H پ) S2  H O2    (اتانول ـ اتانول  محلول آب ـ اتانول  ت  

  

1  
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  باسمه تعالي  

 ماههماهنگ ارديبهشت تشريحي آزمون
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 6/2/1403آزمون: تاريخ دقيقه 80مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه  تجربي)  (رشته  دهم: پايه شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  عبارت را كامل كنيد. نادرست ةكلمخط زدن با توجه به شكل در هر مورد با  6

  يابد. شونده) به يك محلول در حجم ثابت غلظت محلول (كاهش / افزايش) مي آ) با افزودن مقداري (حلال / حل

 
  يابد. شونده) به محلولي با غلظت معين غلظت محلول (كاهش / افزايش) مي ب) با افزودن مقداري (حلال / حل

 
  يابد. كاهش) جرم مولي دماي جوش (كاهش / افزايش) ميهاي ناقطبي با (افزايش /  پ) در مواد مولكولي با مولكول

  جوش بالاتري دارد. نقطةهاي (قطبي / ناقطبي)  ت) در مواد مولكولي با جرم مولي (مشابه / متفاوت)، ماده با مولكول
  

2  

/سولفوريك با غلظت مولار ليتر محلول اسيد ميلي 200 تهيةبراي  7 mol.L10 جرمي آن نيـاز   %40به چند گرم محلول 5

H)است؟ SO g.mol ) 1
2 4 98  

  

2  

  در هر مورد از كلمات داخل پرانتز انتخاب كنيد. 8
  رود. (كلسيم فسفات / كلسيم سولفات) محلول در آب به شمار مي آ) از مواد كم

  اكسيد) (استون / كربن ديتر از صفر است.  ب) گشتاور دو قطبي آن بزرگ
  )N2 /COپ) مولكول آن قطبي است. (

  )NO /Br2كنند. ( گيري مي آن در ميدان الكتريكي جهت ةسازندهاي  ت) مولكول

ث) واكنش توليد اوزون تروپوسفري (
I) O O
II) NO O NO OkÃ{n¼i n¼º

   

3 2

2 2 3

2 3
  است. )

  هاي آن پيوند هيدروژني وجود دارد. (استون / آمونياك) ج) در بين مولكول
  

5/1  

  ك كاربرد بنويسيد.ي يك از موارد زير براي هر 9
  :آ) هگزان

  :ب) گاز اوزون
  :پ) اتانول

  :ت) افزودن يون فلوئوريد به آب شهري
  

1  
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  باسمه تعالي  

 ماههماهنگ ارديبهشت تشريحي آزمون
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 6/2/1403آزمون: تاريخ دقيقه 80مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه  تجربي)  (رشته  دهم: پايه شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
تـوان   اي عناصر مي جدول دوره 15و يا  17دار عناصر گروه يك از تركيبات هيدروژنجوش كدام نقطة را به آ) نمودار زير 10

  نسبت داد؟ 
  

  موجود در روي نمودار را مشخص كنيد. Cو  A ،Bب) تركيبات مربوط به 
  
  

1  

  با توجه به جدول زير: 11
t (C)  0 10 20 30  40  

gNaNOS( )gH O
3

2100  15  20  25  30  35  

  را بنويسيد. NaNO3پذيري نمك انحلال معادلةآ) 
  به دست آوريد. C40را در محلول سير شده آن در دماي NaNO3ب) درصد جرمي نمك

  

2  

Caشكل زير مراحل شناسايي يون 12 2 دهد. جاهاي خالي را با تركيبات و يا كلمـات مناسـب    در آب شهري را نشان مي
  تكميل كنيد.

 
  
  
  
  
  
  
  

  

2  

  20 جمع بارم 
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  باسمه تعالي 

 ماهارديبهشت تشريحي هماهنگآزمون پاسخنامه 
 متوسطه) دومدورة ( شيميپاسخنامه درس: 

 2از  1صفحه   6/2/1403آزمون: تاريخ  تجربي)(رشته  دهم پايه:

  نمره) 25/0 مورد(هر : 1پاسخ سؤال 
/برابر STPآ) نادرست است. حجم يك مول از همه گازها در شرايط  L22   باشد. مي 4

  ب) درست است.
  وش بيان غلظت، مولار است.ترين ر رايجپ) نادرست است. 

NO)نيترات هاي چند اتمي موجود در آب آشاميدني ت) نادرست است. آنيون )3 و هيدروكسيد(OH ) باشند. مي  
  )98و  91، 82، 78هاي  صفحه، شيمي دهم(

  نمره) 2(: 2پاسخ سؤال 
  نمره) 25/0(هر مورد  آ)
Alم سولفات:آلوميني) 1 (SO )2 4 Liليتيم كربنات:) 2  3 CO2 3  
3(NH NO4   Fe(OH)2:هيدروكسيد (II)آهن ) 4    ونيوم نيتراتم: آ3
Naسديم فسفات:) 5 PO3 4    6(Cu SO2   سولفات (I): مس 4

  ب)

NH(NHتا يون 4  نمره) 25/0( ) PO
PO(½oμº 0/25)



 4
4 3 4 3

4

3


  آمونيوم فسفات 

  )92و  91هاي  (شيمي دهم، صفحه
  نمره) 2( :3پاسخ سؤال 

Al(s)نمره) 1(موازنه كامل و صحيح  NH ClO (s) Al O (s) AlCl (s) H O(l) N (g)    4 4 2 3 3 2 210 6 4 2 12 3   
/

/ /
mol N LNmolAlgAl LNgAl molAl mol N (½oμº 0/25)

(½oμº 0/25) (½oμº 0/25) (½oμº 0/25)

  2 2
2

2

3 22 412 16 0 5327 10 1    

  )83صفحة (شيمي دهم، 
  نمره) 5/2(: 4پاسخ سؤال 

  نمره) 5/0( NO2آ) 
  نمره) 5/0(ب) مخلوط ناهمگن 
Oپذيري  پ) از لحاظ واكنش O3   نمره) 5/0( 2

Oاز لحاظ پايداري              O2   نمره) 5/0( 3
Oجوش     نقطةاز لحاظ       O3   نمره) 5/0( 2

  )108و  75، 74هاي  (شيمي دهم، صفحه
  نمره) 25/0هر مورد (: 5پاسخ سؤال 

Fب)  اتانول استون آ)  HCl2  (پH O H S2   اتانول ـ اتانول محلول آب ـ اتانولت)   2
  )111و  107، 106، 104هاي  (شيمي دهم، صفحه

  نمره) 5/0هر مورد ( :6پاسخ سؤال 
  كلمات درست عبارتند از:

  ب) حلال، كاهش    آ) حل شونده، افزايش
  ت) مشابه، قطبي  پ) افزايش، افزايش يا كاهش، كاهش

  )105و  99هاي  ه، صفحشيمي دهم(
  نمره) 2(: 7پاسخ سؤال 

/حل شوندهنمره)   5/0( /
/
x x mol

(½oμº 0/25)

½kº¼{ ®e Ï¼¶
Ï¼±d¶ oTÃ²    0 5 010   غلظت مولار 2

/  نمره) 5/0( /
g H SOmolH SO g H SOmolH SO 2 4

2 4 2 4
2 4

9801 9 81   

/
x

(½oμº 0/25)

½kº¼{ ®e ³o]
Ï¼±d¶ ³o]    9 8100 40   درصد جرمي 100

x/نمره)  محلول 5/0( x g H SO     2 4
980980 40 24 540   

  )98و  96هاي  هصفح، شيمي دهم(
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  باسمه تعالي 

 ماهارديبهشت تشريحي هماهنگآزمون پاسخنامه 
 متوسطه) دومدورة ( شيميپاسخنامه درس: 

 2از  2صفحه   6/2/1403آزمون: تاريخ  تجربي)(رشته  دهم پايه:

  نمره) 25/0هر مورد (: 8پاسخ سؤال 
  NOت)  COپ)   ب) استون  آ) كلسيم سولفات

  ج) آمونياك  IIث) واكنش 
  )109و  107، 106، 105، 100، 75 هاي صفحه، شيمي دهم(

  نمره) 25/0هر مورد (: 9پاسخ سؤال 
  آ) هگزان: حلال مواد ناقطبي و رقيق كننده رنگ (تينر)

  بيني درون آب ز بين بردن جانداران ذرهها و سبزيجات و ا ب) گاز اوزون: گندزدايي ميوه
  پ) اتانول: حلال در تهيه مواد دارويي، آرايشي و بهداشتي

  ها وريد به آب شهري: حفظ سلامت دندانت) افزودن يون فلوئ
  نكته: ذكر يك مورد كافي است.

  )109و  90، 74هاي  ه(شيمي دهم، صفح

  نمره) 1(: 10پاسخ سؤال 
  نمره) 25/0باشد. ( اي مي جدول دوره 17دار عناصر گروه  جوش تركيبات هيدروژن نقطةآ) نمودار متعلق به 

HFب)  A )25/0 (نمره  HCl B )25/0 (نمره  HBr C )25/0 (نمره  
  )107صفحة (شيمي دهم، 

  نمره) 1هر مورد (: 11پاسخ سؤال 
NaNOنمره)   5/0( /

sS at b a t
        3

20 15 5 0 510 0   (آ 10
NaNOنمره)   5/0( /S t 

3
0 5 15  

/نمره)   25/0(
(½oμº 0/5)(½oμº 0/25)

½kº¼{ ®e ³o] Â¶o] kÅnjÏ¼±d¶ ³o]      %35100 100 25   درصد جرمي (ب 9135

  )103صفحة (شيمي دهم، 

  نمره) 5/0هر مورد (: 12پاسخ سؤال 
Naآ) PO (aq)3   نام رسوب: كلسيم فسفاتب)     4

Caشيميايي رسوب:فرمول پ)  (PO )3 4   رنگ رسوب: سفيدت)    2
  )91 ة(شيمي دهم، صفح
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